
Letovice
Kraj: Jihomoravský Okres: Blansko

Správní obvod: Boskovice GPS souřadnice: 49.547091N, 16.573573E

Nadmořská výška: 330 m n. m. První pís. zmínka: 1145 (879 let) Katastrální výměra: 5 102 ha

Počet obyvatel: 6 487 PSČ: 679 61

Adresa URL: www.letovice.net

Současnost obce Letovice
Letovice jsou moderním městem s veškerou městskou vybaveností. Ve městě je pošta, sídlí zde několik
bank, nemocnice Milosrdných bratří, městská policie, technické služby, centrum sociálních služeb. Ve
městě jsou tři mateřské školy - na ulici Komenského 671/11, Čapkova 802/10 a Třebětínská 28/19.
Základní škola Letovice - jedna budova se nalézá na ulici Tyršova 23/1023 a druhá, nověji postavený areál
na ulici Komenského 5. Základní umělecká škola Letovice vznikla 1. října 1952. Vystřídala několik
prostor a nyní sídlí na Masarykově náměstí 29. ZUŠ má výtvarné, klavírní a taneční oddělení.
Působí v ní dětský pěvecký sbor "Sluníčko", dechový orchestr, mažoretky a houslový soubor.
Střední odborná škola a Střední odborné učiliště Masarykova škola práce - budova školy byla
slavnostně otevřena 23. srpna 1931. V důsledku zvyšujícího se počtu žáků byla budova školy
několikrát přestavována a rozšiřována. Probíhá zde výuka tří maturitních, tří učňovských a
jednoho nástavbového oboru.
Biskupské gymnázium Letovice vzniklo 27. září 1991, ale výuka započala až 1. září 1993.
Gymnázium je humanitního zaměření s výukou zaměřenou na výuku angličtiny, němčiny a latiny.
Je zde také řada zájmových organizací jako spolková činnost, folklorní, kulturní, společenské a jiné
akce, krojové zvláštnosti a obyčeje, významné akce pořádané městem (spolky, organizacemi)-
občanské sdružení FAN CLUB BOP Křetínka, Nadace města Letovice pro rozvoj kultury a životního
prostředí, Agapé, Domeček - centrum pro rodiče, prarodiče a děti, dvě sdružení zdravotně
postižených - Festival 3+1, Běh kolem Křetínky, Běh zámeckým parkem, Dny v rámci kampaně NSZM,
trhy.
Letovice nabízejí několik možností sportovního vyžití, mezi nimi posilovnu v centru města nebo sportovní
halu (24x42 m) s přilehlými volejbalovými kurty (včetně plážového volejbalu). Dále je ve městě letní
koupaliště s tobogánem, u jehož areálu je minigolf a 7 venkovních antukových tenisových dvorců. Hrát je
možné i v zimě, jelikož od 14. října do 11. dubna je nad dvěma kurty velká nafukovací hala.
V Letovicích je i několik sportovních klubů například Letecký klub Letovice vznikl 11. července 1997.
Zasloužil se o vybudování letiště Letovice, jenž umožňuje provoz letadel spadajících do kompetence
Letecké amatérské asociace. Letiště bylo úspěšně zaregistrováno 1. října 1999.
Aikido Letovice, TJ Sokol Letovice - zahrnuje volejbal, florbal, kulturistiku, tenisový oddíl, jachetní oddíl,
křesťanská sportovní organizace Orel, AFK Letovice - amatérský fotbalový klub Letovice hraje 1. B třídu
skupinu A. Hřiště je vybaveno automatickou závlahou a má kapacitou 2 500 lidí.
Letovice jsou tradičním průmyslovým centrem, což připomínají i cechovní svítilny v chrámu sv.
Prokopa. Ve městě je tradiční výroba textilní, strojírenská, dřevozpracující, keramická, kamenická a
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zemědělská. Mimo tradiční výroby se rozšiřuje oblast služeb, veřejných institucí. Míra
nezaměstnanosti je přibližně 10 %.
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